

OPERATIVNI PLAN ZA 2018. GODINU

Društvo Naša djeca Pazin (u daljnjem tekstu DND Pazin) osnovano je 1994. godine, a u Registar udruga Republike Hrvatske upisano u veljači 1998. godine. Aktivnosti kojima promičemo prava djeteta organiziramo za djecu u njihovo slobodno vrijeme. U tome veliku pažnju dajemo razvoju djeteta te kreativnom izražavanju djece i mladih. Do sada smo organizirali niz psihosocijalnih, humanitarnih i drugih akcija, a stalnim uključivanjem roditelja u aktivnosti pružali smo im podršku u odgoju djeteta. DND Pazin kontinuirano provodi svake godine 15-20 aktivnosti na području Grada Pazina za djecu od 0-15 godina. Sve aktivnosti provodi Upravni odbor DND Pazin u proširenom sastavu (5-20 ljudi, ovisno o vrsti aktivnosti).

Ciljevi koji bi se postigli provedbom predloženog programa su:

- Kreativno i organizirano provođenje slobodnog vremena djece i mladih grada Pazina
- Promicanje prava djeteta i razvijanje sposobnosti za društveni angažman
- Uključivanje roditelja u aktivnosti s djecom
- poučavanje o zdravlju, unutarnjoj, vanjskoj i socijalnoj ekologiji, senzibilizacija na kritičnost u razmišljanju, različitost i toleranciju te kreativnom pristupu rješavanju problema kod djece
- stručna pomoć djeci i roditeljima u rješavanju problema u učenju, prilagođavanju, socijalizaciji, rada na sebi i sl.
- promicanje suradnje i partnerstva nadležnih tijela u zajednici kao ključnih elemenata prevencije, bolja umreženost nadležnih tijela; povećati razinu psihosocijalnih usluga za djecu Grada Pazina

U 2018. godini planiramo realizirati:

1. Dječji maskenbal –veljača
2. Tatin dan - ožujak
3. Međunarodni dan obitelji – svibanj
4. Majčin dan – svibanj
5. Škola plivanja – srpanj
6. Škola u prirodi – srpanj/kolovoz
7. Ljetna škola saveza DND-a Hrvatske – srpanj/kolovoz
8. Dječji tjedan - listopad
9. Prosinačke svečanosti – prosinac
10. Redovne radionice-kroz cijelu školsku godinu

11. Provođenje programa Put po Kaštelu za 90 minuta – kroz cijelu školsku godinu (po najavi i dogovoru sa školama)
12. Provođenje radionica preventivnog programa Pepe i prijatelji –od siječnja do lipnja
13. Provođenje radionica projekta Rano pijenje mladih i njegova prevencija-od rujna do prosinca
14. Proslave rođendana – kroz cijelu godinu (u dogovoru i po najavi)
15. Poklanjanje novorođenčadi – kroz cijelu godinu
16. Radionice za djecu povodom Festivala palačinki-prosinac
17. Sudjelovanje na Erasmus+ projektima – lipanj-kolovoz
18. Edukacije članova DND-a Pazin –kroz cijelu godinu
19. Prijava projekata na natječaje – kroz cijelu godinu

Dječji maskenbal –veljača

Aktivnosti će se provesti u veljači za djecu predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta. Prethodit će mu promenade gradom, a okupit će oko 400 djece. Maskenbal će se održati u holi Spomen doma. Tom prilikom prisutnu djecu zabavljat će i animirati voditelji i volonteri, a najboljim maskama bit će dodijeljene simbolične nagrade. Također će biti organizirane karaoke, gdje će najbolji biti nagrađenim isto simboličnim nagradama. Ukupni trošak: 2.500,00 kn. Planirani izvor financiranja: Grad Pazin.

Tatin dan – ožujak

U suradnji s djecom pojedinih vrtićkih skupina planiramo organizirati druženje očeva i djece. Planiramo organizirati zabavne igre, pjesmu i zabavu uz naše volontere i voditelje. Očekujemo da će se programu odazvati oko 50 djece vrtićkog uzrasta. Ukupni trošak: 500,00 kn. Planirani izvor financiranja: vlastita sredstva.

Međunarodni dan obitelji – svibanj

U svibnju povodom Međunarodnog dana obitelji organizirat će se Obiteljski piknik. Aktivnosti koje se planiraju realizirati su: radionica izrade istarskih fuži u kojoj će sudjelovati timovi obitelji, a koje ćemo na kraju dana i skuhati, potraga za blagom Dolinom mlinova (ekipe od 2-4 člana), humanitarna tombola (prikupljenim sredstvima želimo obnoviti stari namještaj u DND-u Pazin), slobodne igre i natjecanje u skakanju u vrećama, potezanju konopa i sl. Ukupni trošak: 3.000,00 kn. Planirani izvori financiranja: Grad Pazin, Turistička zajednica središnje Istre.

Majčin dan – svibanj

U suradnji s djecom pojedinih vrtićkih skupina planiramo organizirati druženje majki i djece. Planiramo organizirati zabavne igre, pjesmu i zabavu uz naše volontere i voditelje. Očekujemo da će se programu odazvati oko 50 djece vrtićkog uzrasta. Ukupni trošak: 500,00 kn. Planirani izvor financiranja: vlastita sredstva.

Škola plivanja – srpanj

U suradnji s Gradskim društvom Crvenog Križa Pazin organizira se Program obuke neplivača. Očekuje se sudjelovanje oko 60 djece u dobi od 7 do 10 godina. Društvo „Naša djeca“ Pazin, uz financijsku potporu Grada Pazina (6.500,00 kn) će osigurati hranu i piće za vrijeme trajanja programa i najam autobusa, a volonteri DND-a animirati će djecu kroz razne igre i aktivnosti u vodi i pored nje.

Škola u prirodi – srpanj/kolovoz

U 2018. godini planiramo nakon uspješnog logorovanja 2013 i 2014. godine ponovno organizirati logorovanje, odnosno školu u prirodi. Na taj način želimo djeci približiti prirodu te im pružiti nekoliko dana mira, bez vreve i strke svakodnevnog dana. Ukupni trošak: 6.100,00 kn. Planirani izvori financiranja: natječaji OTP banke, DM-a, Grawe osiguranje.

Ljetna škola saveza DND-a Hrvatske – srpanj/kolovoz

Kao i svake godine DND Pazin planira dodatno educirati svoje članove za vođenje aktivnosti s djecom i za djecu u Ljetnoj školi koju organizira Savez DND-a Hrvatske. Ukupni trošak: 500,00 kn. Planirani izvor financiranja: Grad Pazin.

Dječji tjedan – listopad

Započinje prvim punim tjednom u listopadu. U aktivnosti dječjeg tjedna uključena su djeca od 3. do 15. godine života. Za svaki uzrast pripremiti će se aktivnost prilagođena dječjoj dobi, a realizirati će se u suradnji s Dječjim vrtićem «Olga Ban» Pazin, O.Š. Vladimira Nazora Pazin, Gradskom knjižnicom Pazin, Pučkim otvorenim učilištem i drugim lokalnim udrugama sa kojima održavamo već dugogodišnju suradnju. Aktivnosti za djecu su ekološkog, izražajno kreativnog i zabavnog karaktera; kazališne i/ili kino predstave, sadnja stabla, pričanje priča ekološke tematike, biciklijada, Vox mini populi (izražavanje svojih želja i misli na glavnom

gradskom trgu), stare zaboravljene igre, kreativne radionice i sl. Ukupni trošak: 15.600,00 kn. Planirani izvor financiranja: Grad Pazin.

Prosinačke svečanosti – prosinac

Tijekom mjeseca prosinca organizirati ćemo program povodom Božića i Nove godine (podjela paketića, predstave), tradicionalni božićni sajam, susret Gradonačelnika i članova Poglavarstva Grada Pazina u Dječjem vrtiću te radionice za ukrašavanje Spomen Doma povodom dočeka Djeda Mraza. U holu Spomen doma i prostorijama Dječjeg vrtića Olga Ban Pazin organizirati će se doček Djeda Mraza uz zabavni program te podjelu poklon paketića za predškolsku djecu te podjela grupnih paketa djeci 1. i 2. razreda, Produženi boravak i Posebno odgojno obrazovnog odjeljenja O.Š. Vladimira Nazora Pazin i područnoj školi Trviž. Ukupni trošak: 65.000,00 kn. Planirani izvor financiranja: Grad Pazin, vlastita sredstva.

Redovne radionice-kroz cijelu školsku godinu

S radom će nastaviti redovne radionice za djecu predškolske i školske dobi: Likovne, Mali istraživači, breakdance radionica, Mali zbor, tečaj engleskog jezika za predškolce. Planiramo uvesti i neke nove radionice, ovisno o interesu djece. Ukupni trošak: 35.000,00 kn. Planirani izvori financiranja: prijava na natječaje MZO.

Provođenje programa Put po Kaštelu za 90 minuta – kroz cijelu školsku godinu (po najavi i dogovoru sa školama)

Planiramo nastaviti s programom *Put po Kaštelu za 90 minuta* u suradnji sa Etnografskim muzejom Istre. Tim projektom nudimo aktivnosti kroz koje učenici mogu pobliže upoznati povijest Istre „osluškivanjem“ muzejskih eksponata i stvaranjem kroz različite medije (zvuk, slika, riječ, okus). Cilj radionice je upoznavanje istarske kulturne baštine, obogaćivanje tursitičke ponude Pazina, razvoj kreativnosti kroz razne izražajne medije te osvijestiti ulogu pojedinca u očuvanju i njezi naše ostavštine te primjereno ponašanje u muzeju. Financiranje od polaznika radionica prema cjeniku (vlastita sredstva).

Provođenje radionica preventivnog programa Pepe i prijatelji –od siječnja do lipnja

U dogovoru sa stručnom službom škole, u veljači je planiran početak radionica preventivnog programa Pepe i prijatelji, koji ubuhvaća radionice u svim 4., 5. i 6. razredima osnovne škole te u svim vrtićkim skupinama Dječjeg vrtića Olga Ban Pazin. Ukupni trošak: 100.260,00 kn. Planirani izvori financiranja: Grad Pazin, Istarska županija, preko projekata prijavljenih na natječaje Grada Pazina, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Provođenje radionica projekta Rano pijeње mladih i njegova prevencija- od rujna do prosinca

U partnerstvu s Osnovnom školom Vladimira Nazora Pazin te u suradnji s Gradom Pazinom planiramo provesti radionice za djecu 7.razreda osnovne škole u sklopu projekta Rano pijeње mladih i njegova prevencija. Ukupni trošak: 32.670,00 kn. Planirani izvori financiranja: Grad Pazin i Istarska županija.

Proslave rođendana – kroz cijelu godinu (u dogovoru i po najavi)

Planiramo napraviti plakat i letke kojima ćemo promovirati proslave rođendana. Osim toga planiramo staviti obavijest o tome i na našu web stranicu. Financiranje od korisnika prema cjeniku (vlastita sredstva).

Poklanjanje novorođenčadi – kroz cijelu godinu

U 2018. godini planiramo nastaviti darivati novorođenčad na području Grada Pazina simboličnim poklonima. Izradit će se iskaznice za svako dijete, tiskati ćemo podbradnike i rukavice za kupanje te ćemo uspostaviti suradnju s Gradskom knjižnicom Pazin, da se djeci poklone iskaznice i za Gradsku knjižnicu. Ukupni trošak: 1.500,00 kn. Planirani izvori financiranja: Grad Pazin, vlastiti doprinos.

Radionice za djecu povodom Festivala palačinki-prosinac

U prosincu planiramo sudjelovati na Festivalu palačinki kojeg organiziraju Grad Pazin i Pučko otvoreno učilište Pazin. Na radionicama će sudjelovati oko 20 volontera koji će za djecu pripremiti razne igre, kreativne radionice, predstavu i sl. Ukupni trošak: 1.500,00 kn. Planirani izvori financiranja: Grad Pazin

Sudjelovanje na Erasmus+ projektima

Sudjelovanje na projektima u Latviji, Sloveniji i Turskoj u sklopu Erasmus+ programa kao partneri. Sudjelovanje za 15 naših članova. Ukupni trošak: 50.000,00 kn. Planirani izvor financiranja: Erasmus+ natječaji.

Edukacije članova DND-a Pazin –kroz cijelu godinu

Ovisno o sredstvima, planiramo odlaziti na edukacije, seminare i sl. Na teme: koordinacija volontera, modeli samofinanciranja, organizacijski razvoj. Osnovne svrha edukacijskih radionica je rad na izgradnji kapaciteta korisnika koje možemo primijeniti u svojim organizacijama i široj zajednici te koje će nas osposobiti da što bolje i konkretnije odgovaramo na dinamično okruženje te da kao organizacija postanemo održivi akteri u razvoju društva. Predviđeni trošak: 15.000,00 kn. Planirani izvor financiranja: Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva.

Prijava projekata na natječeaje – kroz cijelu godinu

U planu je prijava projekata na natječeaje različitih ministarstava (Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Ministarstvo socijalne politike i mladih), na natječaj Rtl pomaže djeci, na natječeaje banaka, većih tvrtki, na natječeaje Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, na natječeaje Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, okušati se u EU projektima.

Operativni plan Društva Naša djeca Pazin usvojen je na Skupštini Udruge 28. prosinca 2017. godine.

Predsjednica Društva Naša djeca Pazin



Tarflava Damijanić